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Assunto Re: Duvidas no edital TP 01-2019
De Marlon <compras@cms.pr.gov.br>
Para <orcamento@construtoraplanespaco.com.br>
Data 2019-05-24 17:29

Boa tarde

Segue resposta para os três questionamentos:

QUESTIONAMENTO: Estou orçando a obra TP 01-2019 (tp 02/19 da Câmara de Sarandi) da Prefeitura
de Sarandi, na planilha sintética pede para informar a marca do produto poderia me responder os
seguintes questionamentos por gentileza.

1- por exemplo nas luminárias eu poderia estar colocando Lumicenter que seria o fabricante ou teria
que estar especificando o modelo proposto.

2- Os moveis temos a movelaria Planosul que irá fabricar, poderia estar informando apenas o nome da
empresa ?

3- Na parte de fundações, concreto e aço preciso especificar os fornecedores?

R: Conforme disposto na letra b, do item 9.1 combinado com o disposto no item 9.8, do edital:
 
b) conter planilha de serviços/preços devidamente preenchida, com descrição detalhada dos bens e/ou serviços,
inclusive com especificação das marcas dos produtos ofertados, observadas as exigências do Edital, em
especial as constantes no Anexo V, bem como os respectivos valores unitários, totais para cada item e global,
cotados em moeda corrente nacional, limitados a 02 (duas) casas decimais, desprezando-se as frações excedentes,
cujos valores não poderão exceder os máximos estipulados na planilha de serviços fornecida pelo órgão licitador;
 
9.8. As marcas comerciais dos materiais constantes nos projetos, nos memoriais, nas especificações e nos
orçamentos, quando citados, são protótipos comerciais que servem, exclusivamente, para indicar o tipo de material
a empregar, sendo assim aceitos os materiais com qualidades, características e tipo equivalentes ou superiores.
 
Caso algum item seja fabricado pela própria empresa - concreto, por exemplo - especificar como serviço ou
fabricação própria.
 
Att 

 

Em 2019-05-23 08:52, orcamento@construtoraplanespaco.com.br escreveu:

Bom dia,

Estou orçando a obra TP01-2019 da Prefeitura de Sarandi, na planilha sintética pede para informar a marca do
produto poderia me responder os seguintes questionamentos por gentileza.

por exemplo nas luminárias eu poderia estar colocando Lumicenter que seria o fabricante ou teria que
estar especificando o modelo proposto?
Os moveis temos a movelaria Planosul que irá fabricar, poderia estar informando apenas o nome da
empresa ?
Na parte de fundações, concreto e aço preciso especificar os fornecedores?
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Obrigado pela atenção

A�.

Leonardo Zancanaro Zucoli – Setor de orçamentos de Obras.

Favor confimar o e-mail.
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